

ПРАВИЛО 15 – УДАР С БОКОВОЙ ЛИНИИ

Удар с боковой линии назначается в пользу команды соперника игрока, который последним коснулся мяча, когда мяч полностью пересёк боковую линию по поверхности или по воздуху, или касается потолка во время игры.

Гол не может быть забит непосредственно ударом с боковой линии:

- если мяч попадает в ворота соперника, назначается бросок от ворот.
- если мяч попадает в собственные ворота, назначается угловой удар.

1 Процедура

В момент ввода мяча:

- мяч должен быть неподвижен на боковой линии в точке, где он покинул площадку или в ближайшей точке, где он коснулся потолка;
- только игрок, выполняющий удар, может находиться за пределами площадки (за исключением случаев, предусмотренных Правилами игры по футзалу – см. раздел «Трактовка и рекомендации» разрешенное оставление площадки, в части «Практические рекомендации для судей футзала и других официальных лиц матча»);
- все соперники должны находиться не ближе 5 м от точки на боковой линии, где должен быть выполнен удар.

Мяч в игре, когда по нему нанесен удар ногой и он очевидно движется.

Мяч должен быть введен в игру в течение четырех секунд после того, как команда будет готова ввести мяч в игру или судья подаст сигнал, что команда готова ввести его в игру.

Если удар был выполнен, а затем, после того как мяч был в игре, он покидает площадку через ту же самую боковую линию, с которой был выполнен удар, при этом не коснувшись другого игрока, удар выполняет противоположная команда с того места, где мяч покинул площадку.

Если игрок, правильно выполняя удар, умышленно бьет мяч в соперника для того, чтобы снова сыграть в мяч, но не делает это неосторожно, или безрассудно, или с использованием чрезмерной силы, судьи позволяют продолжить игру.

Выполняющий удар игрок не должен касаться мяча, пока его не коснулся другой игрок.

2 **Нарушения и наказания**

Если после того, как мяч вошел в игру, выполнивший удар игрок снова коснется мяча раньше, чем другой игрок, назначается свободный удар; если выполнивший удар игрок совершит нарушение, играя рукой в мяч:

- назначается штрафной удар;
- назначается пенальти, если нарушение произошло в штрафной площади бьющего игрока, кроме ситуации, когда удар выполнял вратарь, в этом случае назначается свободный удар.

Сопернику, который нечестным способом отвлекает или мешает игроку выполняющему удар (в том числе подходит ближе чем на 5 м к месту, откуда должен быть выполнен удар) получает предупреждение за неспортивное поведение и, если удар был выполнен, назначается свободный удар.

За любое другое нарушение, в том числе если удар с боковой линии не был выполнен в течение четырех секунд, удар с боковой линии назначается в пользу противоположной команды.